Correction d’UE9 du CCB TTR 23/01/2021
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1:B

: partiellement encro(té, seule la surface semi-lunaire I'est

: sur la face endopelvienne +++
: le promontoire correspond au bord antérieur de S1 +++

2:CD

: cartilagineuse +++
: la gouttiére du tronc lombo-sacré +++

:D

2il mesure 11 cm

. il a la forme d’une arche romane (arrondie) chez la femme, gothique chez ’'homme (pointue)

:CD

- intra-péritonéale MAIS NON PERITONISEE ++++++++++++++
: le rameau ovarique provient de 'artére utérine, NPC avec I'artére gonadique=ovarique issue de 'aorte

:BD

: partiellement péritonisé ++

acidophiles apparaissent blanchatres

D) Vrai

: l'acide acétique ne colore pas les cellules saines, elles restent rosées, tandis que les cellules tumorales,

:AB

: Uniqguement le levator ani s’insere sur le NFCP, pas le muscle coccygien
: NON le pubo-rectal s’insere sur le sphincter anal et non le pubo-génital
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QCM 8 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : ATTENTION c’est le diaphragme pelvien et non périnéal
E) Faux

QCM9:E

A) Faux : triangle ant

B) Faux : triangle ant

C) Faux : il fait partis du rectum +++ c’est I'anus qui fait partie du triangle post du périné (il fait aussi partie du
rectum)+++

D) Faux : triangle ant

E) Vrai

QCM10: E

A) Faux : ATTENTION semi-LUNAIRE et pas semi-annulaire +++ j'avais prévenu ala TTR ©

B) Faux : caroncule hyménale chez une femme ayant eu uniquement des rapports, caroncules myrtiformes chez une
femme ayant eu au moins un accouchement +++

C) Faux : cfB

D) Faux : ATTENTION c’est VASCULARISATION pas innervation

E) Vrai

QCM 11:BC

A) Faux : ATTENTION c’est une terminale

B) Vrai : Alors rameaux = collatérale + terminales, donc oui c’est juste de dire rameaux
C) Vrai

D) Faux : cf A

E) Faux

QCM 12 : ACD

A) Vrai

B) Faux : l'uretére gauche passe au dessous de la bifurcation et non en dessous
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 13 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 14:CD

A) Faux : ouvert en arriére
B) Faux : défécation

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM15: E

A) Faux : Il donne une mauvaise stabilité +++

B) Faux : Il recouvre en partie le corps de l'utérus +++

C) Faux : Ailerons moyen correspond au mésosalpinx et I'ailerons postérieur correspond au mésovarium
D) Faux : cf C

E) Vrai

23.01.2021 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur 2



